



NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

NÉMETH LÁSZLÓNÉ
miniszter

NFM/ 1139 / 3/2012.

Országgyűlés Hivatala

Koszorús László úr
országgyűlési képviselő

Levegőszám: X/5769/1

Érkezett: 2012 JAN 23.

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlés Hárszabálya 91. §-ának (2) bekezdésében foglaltak szerint a hozzám intézett „**Mi a jövője a közhálónak és a Tisztaszoftver Programnak?**” című, K/5569. számú írásbeli kérdésére az alábbi tájékoztatást adom:

A közoktatási intézmények, közgyűjtemények internetelérését biztosító KözHáló szolgáltatás nem szűnik meg, az a 2012-es évben is folyamatosan működik tovább. A jövőben mindehhez a kormány és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium is minden támogatást biztosít. A program tavalyi átstrukturálásának köszönhetően a folyamatosan növekvő sávszélesség és a korábbi évekhez képest lényegesen alacsonyabb ár fenntartható módon biztosítja a közoktatási és közgyűjteményi intézmények kiszolgálását. Ezen új konstrukció keretében az eddigi évek 2,1 milliárd forintos fenntartási költségét 1,1 milliárd forintra sikerült csökkenteni a szolgáltatás tartalmának bővítésével párhuzamosan.

A Tisztaszoftver Programra kitérve hangsúlyozom, hogy Európában - sem keleten, sem nyugaton - nem jellemző, hogy központi költségvetésből finanszíroznák Microsoft-licenckek oktatási célú bérlését. Ezt figyelembe véve a szaktárca teljes körűen felülvizsgálja a központi költségvetést jelentős mértékben megterhelő szerződést. Számos európai országban egyébként a szállítók sokszor ingyen vagy nagyon kedvezményes áron, közvetlenül az oktatási intézményhez telepítik termékeiket. A felülvizsgálat azonban nem befolyásolja a kormány azon szándékát, hogy mind az érettségi, mind az intézményi licenckek esetében az összes, oktatáshoz szükséges licenc biztosítva legyen az intézményrendszer számára.

A Tisztaszoftver Program nem csak a Microsoft-licenckek bérlésére terjed ki, hanem magában foglalja az alábbi két, nyílt forráskódú szoftverek használatát és tulajdonjogát biztosító programot is.

1) OpenEdu:

Az OpenEdu program keretében nyílt forráskódú szoftverek használatát tette lehetővé a kormány a programot igénybe vevő, regisztrált magyarországi általános vagy középiskolai, illetve felsőoktatási képzést nyújtó intézmények, mint végfelhasználók számára.

A regisztrációra minden magyarországi általános vagy középiskolai, illetve felsőoktatási képzést nyújtó intézmény jogosult. Az állam a vásárlással a szoftverek szerződés lejártakor használt verziójának licencére időben korlátlan felhasználást biztosít az alkalmazást bevezető oktatási intézmények számára.

A szerződés 2012. június 24-ig tart.

2) HUEDU:

A HUEDU program eredményeként évente nyílt és zárt forrású termékek letöltése vált lehetővé meghatározott számú oktatási felhasználó számára.

A HUEDU program 2011-ben is meg lett hosszabbítva, így az állam a vásárlással 2012-ben a programban szereplő örökös licencek tulajdonjogát megszerezte és az intézmények számára ingyenesen biztosítja.

A szerződés 2012. február 4-ig tart.

Az érintett szerződések kapcsán a kormány és a minisztérium a jövőben is biztosítani kívánja az érintett intézmények licenccel történő ellátását, vagyis a sajtóhírekkel ellentétben semmi sem veszélyezteti a programban részt vevő oktatási intézmények zavartalan működését.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2012. január „ 23 „

Üdvözlettel,



Németh Lászlóné